



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС НАУЧНЫХ РАБОТ ДЛЯ СТУДЕНТОВ БАКАЛАВРИАТА «ЛИНГВОТРАЕКТОРИЯ»

Уважаемые коллеги!

Приглашаем вас и ваших студентов принять участие во Всероссийском конкурсе научных работ для студентов бакалавриата «ЛингвотраекторИЯ» (далее – Конкурс).

Целью Конкурса является привлечение студентов 4 курса бакалавриата к научно-исследовательской работе в области социогуманитарных наук.

В конкурсе могут принимать участие студенты 4 курса бакалавриата образовательных организаций высшего образования Российской Федерации.

Формат и условия мероприятия

Конкурс проводится по следующим **направлениям**:

1. Цифровая лингводидактика
2. Обучение языкам стран Дальнего Востока
3. Маркетинговая лингвистика
4. Текстовые технологии: создание и редактирование текстов на иностранном языке

Номинации Конкурса:

- Концепция будущего научного исследования (магистерской диссертации) на основе обзора актуальных отечественных и зарубежных исследований
- Проект научной статьи по результатам ВКР

Форма проведения конкурса – заочная.

На конкурс принимаются работы, оформленные строго в соответствии с прописанными в Положении требованиями. **Заявки принимаются отдельно для каждой номинации. В каждой номинации принимается только одна работа.**

Для участия в конкурсе необходимо отправить заявку и конкурсную работу на сайте <https://www.mgpu.ru/obrazovanie/institutes/iiya/konkurs-lingvotraektoriya/?ysclid=ltg153xu67147599679> в срок с **01 июля** до **21 июля 2024 года** (включительно).

Работы, полученные после указанного срока, а также не соответствующие заявленным требованиям, не рассматриваются. Оценивание конкурсной комиссией предоставленных работ осуществляется с **22 июля по 27 июля 2024 года**.

По итогам Конкурса определяются победители и призеры в указанных направлениях и номинациях. Победителем является участник Конкурса, занявший первое место в ранжированном списке участников в номинации по направлению. Призерами являются

участники Конкурса, занявшие второе и третье место в ранжированном списке участников в номинации по направлению.

В соответствии с правилами приема в Университет, действующими в год проведения Конкурса, победителям и призерам Конкурса могут быть предоставлены дополнительные баллы при поступлении на соответствующие профилю Конкурса образовательные программы высшего образования – программы магистратуры.

Участники, не занявшие призовые места, получают сертификат участника. Все научные руководители, указанные в заявке, получают Благодарственные письма. Оргкомитет оставляет за собой право вводить дополнительные номинации и предусмотреть специальные призы.

Рассылка электронных сертификатов участников, дипломов победителей и призеров, благодарственных писем научным руководителям проводится до **31 июля 2024 года** (включительно).

Сведения о победителях Конкурса публикуются на официальном сайте по адресу: <https://www.mgpu.ru/obrazovanie/institutes/iiya/konkurs-lingvotraektoriya/?ysclid=ltg153xu67147599679> и на странице института иностранных языков МГПУ по адресу: <https://www.mgpu.ru/obrazovanie/institutes/iiya/>

Адреса и контакты

Адрес Оргкомитета – 105064, г. Москва, Малый Казенный пер., 5Б.

Председатель – Тарева Елена Генриховна, д.пед.н., профессор, директор института иностранных языков МГПУ;

Заместитель председателя – Тивьяева Ирина Владимировна – д.филол.н., профессор, зам. директора института иностранных языков;

Координатор – Толмачева Татьяна Александровна – к.пед.н., доцент МГПУ (контактное лицо, по всем возникающим вопросам: lingvotraektoriya@mgpu.ru).